
 

 

 

 

 

 

 

中間考査が終わりました。１年次・２年次・３年次の生徒のみなさん、ご苦労様でした。「準備をもっと早

くしておけば・・・・」等、様々な後悔があると思います。後悔をゼロにすることはできませんが、後悔を限

りなくゼロに近づけることはできます。約一か月後には期末考査です。普段の一コマ一コマの授業を大切に

して、同じ過ちを繰り返さないことを望みます。 

5 月 27 日（土）の大学入学共通テスト模試、３年次の生徒のみなさん、ご苦労様でした。前回発行の「進

路指導室より」でも掲載しましたが、「模試」は大学入試において「最良の予想問題」です。必ず解き直しを

しましょう。 

さて、６月２日（金）から三者面談が始まります。担任の先生からの、数字的なデータ（学校生活状況や学

習状況を示したもの）や進路資料を受け止めて、各自の軌道修正に役立ててください。 

 

【１年生 第１回進路希望調査】 

 

高校に入学して２ヵ月ですが、次回の進路希望調査のときには「未定」が少なくなるようにしましょう。 

 

【5 月 27 日（土）３年次保護者対象進路講演会】 

以下の内容を皆さんの保護者に伝えました。 

 

「志望を下げない、最後まであきらめない、チャンス（受験機会）がある限り最後まで戦い抜

くという気持ちを持つこと」 

 

ぜひ、進路指導部からの資料と駿台予備学校からの資料を参照してみてください。皆さんの心に響く内容

が掲載されています。 

昨年度 昨年度

国公立大学・文系 20.3% ↓ 25.2%
［難関国公立10大学］

東京・京都・大阪・名古屋・北海道
14.6% ↑ 14.3%

国公立理系・理系 35.3% ↑ 33.7%
［首都圏ブロック大学］

お茶の水女子・東京都立・東京外国語・東京農工
17.4% ↓ 23.2%

私立大学・文系 24.9% ↓ 26.4%
［地方国公立大学］

埼玉・千葉・筑波・その他
68.0% ↑ 62.4%

早稲田・慶應義塾 6.4% ↑ 4.8%

国際基督・上智・明治・青山学院・立教・東京理科 22.0% ↓ 24.0%

中央・法政 14.7% ↓ 22.0%

成蹊・成城・武蔵・明治学院・國學院・獨協 5.0% ↓ 8.8%

日本・東洋・駒澤・専修 12.8% ↑ 7.2%

その他 8.7% ↑ 2.4%

未定 30.3% ↓ 30.8%

専門学校 2.5% ↓ 4.0%

私立大学・理系 16.2% ↑ 10.5%

短期大学 0.8% ↑ 0.2%

志望校別人数
１年次

今年度

国

公

立

大

学

を

選

ん

だ

人

私

立

大

学

を

選

ん

だ

人

※矢印は昨年度

の集計との比較

１年次

今年度

令和５年度 進路通信③                           2023.06.01 


